Lot time | Fundionel Buentiacton, of Scofan Foekof
: _ _ ==

—

Frea Foodd fkn-ﬂg Lo =i @ar- “f e
gdx[:f +4e]
=> 2o[i] = fﬁw e~

f JY ol y(<IDEl3 )

= S"""”‘/-"-‘ﬂ 'ﬂ’l—cj 3;:.[4
’ | rra“

et

A

o = Qtm®-cf
“-—POCJ -ﬁwu\d‘.!q-:.\ :S ('{MM)

.l “e -
ColT piey... oy = £ $78Li3
a‘i[o] $500) -~ §§x) I =0

Dy (x-g)~ [ gguome f"?’vdﬂ

=) sloved fraf o | T e(x) Ple) (0> = De (%i-¥.)

or axpecde £

Tufomadding Thacry . & = ¥, + Lot (€)




. . ’ 2 . gt - .
Yol T @(x)elx) [ > = ) 8[41 e —:1f~fx£’.9_.
| 2le]  $5(x) Si(xy) ..

=) slowed o A fla A“."’d"_""""'tdn (2'["]) Ap o,
a‘yyf e:&o. Ciy 44 f/—I/Mch, LOL-.J '(’O"‘LMJCLJ M"“*f”% |
Y Rl \{OL.C.C-LW-- b__w-aé‘ r

5[[3}:&“"’[‘] = Wil & he grartiy,

-pu—v-\uéld\—maﬂ 4 ng..&de

G{‘._Q_.QJ-—L %JCM ‘
Swiil e ]
Calxd) cad‘(“a_)

d( (L‘a U @ el ELM'S)




Fumeteomoat Quedizadio, o Sfﬂ«-n FielAy @

.TV\ -CWMQC,Q Wu; 2.,‘;(;-5\, we LG—QO( M;_
—covmiAation velotca i { Y (¥, 4), ¥a (S t)t0.
=) twedd Mi-mwcu‘a e hens To dehcniler
ene 4744»% Lyl Ay v & Fcs o 1ol CuTested,
Grmb\awﬂh V\MMVG-U'LA (gﬂn-\.uzah‘o—z_ #erkﬁ-nh
aﬂ?’e‘g’“")" O ady e Qreayicen #'s

a-wy Lo A Lo oi & érmhﬂoom#' g
f(6)= A+ 126 - wuq
e
A,E .’".Y‘Lg/nﬂﬂ #fs,,' #(9)‘1. C, +C, 6+ (3%9 + _2;.

Stie £(6) = §49 [ A+86] ':/9_, o+y =

2 549 [(4+82) +R6 ] = TJQ — - (Tdegrats

gcﬁg. = 4 |~ comvata,
X




Siegoﬂlz 2'6’-‘: + 4

Com ot o

= 2 = 21(6 .
S £(6) = = (/‘HB@) = -—>[ ) - %
A B vegtan omupln #'s

=D Ay LLorgntre s oy c?":v'% e gcfuce rese 2f
aA Cufeg/zcdlon.

2 Can, W“ﬁf?‘ s To C—d‘vn./)—@# @ rash e,
Wi beA 2-; 2, <7, ‘2‘; 7_;_:323

VT / i

199~ Tteal G rarh wa iy, #(i;(é_a:-f@_:*@?

f(b(/-‘z‘): (ot ¢ v +Cy + T35 Y
‘\0‘«-—3 p%q‘c:ﬁ.

RN A O A

o
1
2

11 :ZIC 7)(7"“?) | “i)(?z‘(;'?;?z) ¥ o
R 6,9 o= c«-»\../-yfuz G reu tnoran Hls =D

(9 2)* ’-‘-? 6 (&(uz Hervtndd 2oe, cmd‘“‘.}"'}:a")



N o f 2¢7
1,7~ independat Grostimenn #7

K 642 =0, f‘jz"z =4, JJ?‘:O) IJ?.%;Q

1.1 D?VEVO-*\\VM:

5%’2:"{) 3{"{:0/ |
(e 8, =Gy (opf denivatie)

\ R;.) 24(y, % =C, ~C1§
gxaﬁurvee[ 2“3“”‘ ‘g 2L {{.qcsfzwﬁrass&%

D Com fonn delber Fonction S(pds gope
Check .J"‘Z 8(7;70)14(‘1J= §A7- (1-4.) (4+482) =

= A +gZo :-ﬁ(?o) MM%J!






Sclu..,:,ﬁwv% e Conn  lafinn Cnfiloit e -

i 2()6)) ‘2(:)} = O

(KA 5(x—“;)
WAL,

(dyoy = o,  (dgosgex)= 1.

y 7 Az ]
B@E(K!'@ZO‘) éT ‘-”*"‘*/"rj

Ioa o».,\_a-.ﬂo%




CM’:M Lree Divae Lield ‘ .
=¥ [ 7" "“]‘-f/

g‘"ﬂ"[‘*( Pt f‘)%—wwt]
.,>< 2ol = g@v D¢] e

Dencte Sz tg-m+is =D o
| N g-f"k[ F Sy +5¥rtey|
2o v,7] = g[@qj Dele ,\

L6785 (o DA

-~/
T£ €% =% => ¥ = ¢ b .
( 3mtic] o = 2> Falx) =i(dy 8 (xg) 105)
JYQ -«.‘Cg.(x-a) . (y-h..‘) . Divac

(Qhﬁ | e 3-m?4ls LYy et

. T (4l D0 Sele-a)yls)
= [2"[7/5]: JJ‘C[( af—tn:()._e

4 T4 S;:(X‘g)_




